



ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്ത്

ആമേരിക്കൻ യൂറോപ്യൻ മാതൃകയിലുള്ള ഇന്ത്യയിലെ പ്രഥമ ഹോം കെയർ സ്ഥാപനമായ ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്ത് കേരളത്തിൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. എറണാകുളം, കോട്ടയം, തിരുവല്ല മേഖലകളിൽ അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ള ഫിസിയോതെറാപ്പി, ഒക്കുപ്പേഷണൽ തെറാപ്പി, നേഴ്സിംഗ് ഡയറ്ററി എന്നീ സർവീസുകളാണ് പ്രധാനമായും ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ഈ സ്ഥാപനം സംബന്ധമായുള്ള എല്ലാ വിവരങ്ങളും www.healinghandshc.com എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാണ്. വെബ്സൈറ്റിലുള്ള റെഫറൽ ഫോം പൂരിപ്പിച്ചോ വെബ്സൈറ്റിലുള്ള ഫോൺ നമ്പറിലോ, അഡ്രസ്സിലോ ബന്ധപ്പെട്ട് സ്വദേശത്തും, വിദേശത്തുമുള്ളവർക്ക് റെഫർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

ജെയ്സ് കണ്ണച്ചാൻപറമ്പിൽ, അഭിലാഷ് തറയിൽ എന്നിവർ ഡയറക്ടേഴ്സായും, അലക്സ് കണ്ണച്ചാൻപറമ്പിൽ, പോൾതറയിൽ, ബേബി മാത്യൂസ് കണ്ണച്ചാൻപറമ്പിൽ, ആന്റണി പ്ലാപ്പള്ളിയിൽ എന്നിവർ ബോർഡ് മെമ്പേഴ്സായും ട്രൈസ്യൂപ്പോൾ തറയിൽ, ജോസഫ് കുഴിപറമ്പിൽ എന്നിവർ സീനിയർ കോർഡിനേറ്റേഴ്സായും സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നു.

കേരളത്തിലുള്ള ജനങ്ങൾ ആശുപത്രിയിൽ നിന്ന് ഡിസ്ചാർജായാൽ വേണ്ടത്ര റീഹാബിലിറ്റേഷൻ ലഭിക്കാത്തതിനാൽ വലിയ ശതമാനം ജനങ്ങൾക്കും പൂർവ്വ ആരോഗ്യസ്ഥിതിയിലെത്തുവാൻ സാധിക്കുന്നില്ല. അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ള റീഹാബിലിറ്റേഷൻ സർവീസ് ലഭ്യമാക്കുന്ന ഒരു ഹോം കെയർ സ്ഥാപനം ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഡോക്ടേഴ്സിന് ആശുപത്രി ഡിസ്ചാർജ്ജ് കഴിഞ്ഞാൽ റീഹാബിലിറ്റേഷനുവേണ്ടി എങ്ങോട്ട് റെഫർ ചെയ്യണമെന്നറിയാത്ത അവസ്ഥയാണ്. അണുകൂടുംബങ്ങളിൽ താമസിക്കുന്ന വ്യഭ ജനങ്ങൾക്കും, രോഗികൾക്കും റീഹാബിലിറ്റേഷനുവേണ്ടി ആശുപത്രിയിൽ പോകുവാൻ ഡ്രൈവർ, വാഹനം, സമയം എന്നിവയുടെ ലഭ്യതയ്ക്കും, ട്രാഫിക്ക് തടസ്സം, വാഹനങ്ങളിൽ കയറുകയും ഇറങ്ങുവാനുള്ള ബുദ്ധിമുട്ട് രോഗികളുടെയും വ്യഭ

ജനങ്ങളുടെയും ജീവിതത്തെ ദുസ്സഹമായി ബാധിക്കുന്നു. ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്ത് എന്ന ഹോംകെയർ സ്ഥാപനം കടപ്പാടും ബുദ്ധിമുട്ടും അനുഭവിക്കുന്ന കേരളത്തിലെ ജനങ്ങൾക്ക് പരിഹാരവും അനുഗ്രഹവുമാണ്.

ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്തിനുവേണ്ടി സേവനം ചെയ്യുന്നവർ ഇന്ത്യ, യു.കെ., യു. എസ്. എ. മിഡിൽ ഈസ്റ്റ് എന്നീ രാജ്യങ്ങളിലെ പ്രശസ്തമായ ആശുപത്രികളിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുകയും, സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവരുമാണ്. ഇവരുടെ പ്രവൃത്തിപരിചയത്തിന്റെ പരിജ്ഞാനത്തിൽ നിന്നും കേരളത്തിനനുയോജ്യമായ നിലവാരത്തിലാണ് ഈ സ്ഥാപനത്തിന് ജന്മം നൽകിയിരിക്കുന്നത്.



ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്തിന്റെ ഹെഡ് ഓഫീസ് കൊച്ചിയിലാണ് സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത്. എല്ലാ സ്റ്റാഫിനെയും വളരെ നിഷ്കർഷമായ ഇന്റർവ്യൂവിലൂടെയും അവരുടെ ജീവിതപശ്ചാത്തലം വിലയിരുത്തിയും തിരഞ്ഞെടുത്ത് അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ള ട്രെയിനിംഗും കഴിഞ്ഞാണ് ജോലിയിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നത്.

ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്തിന്റെ മിഷൻ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് “World class rehab at your door step” എന്നാണ് ലോകോത്തര നിലവാരമുള്ള ഡോക്യുമെന്റേഷൻ, രോഗിയുടെ പരിചരണം, റീഹാബിലിറ്റേഷൻ, രോഗിയുടെ ശുശ്രൂഷകർക്ക് നൽകുന്ന ട്രെയിനിംഗ്, അതോടൊപ്പം രോഗിയുടെ കൺസൾട്ടിംഗ് ഡോക്ടറുമായുള്ള ആശയവിനിമയത്തിലൂടെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന നിലവാരമുള്ള ശുശ്രൂഷ നൽകുവാൻ ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്തിന് സാധിക്കുന്നത് കേരളത്തിലെ ജനങ്ങൾക്ക് തീർച്ചയായും ഒരനുഗ്രഹമാണ്.



ഹീലിംഗ് ഹാന്റ്സ് ഹോം ഹെൽത്തിന്റെ കൊച്ചി ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം ബഹു. ഫാ. ഫ്രാൻസിസ് കുരിശ്ശേരി സി.എം.ഐ. (ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ അമല മെഡിക്കൽ കോളേജ്) നിർവ്വഹിക്കുന്നു. ഡയറക്ടർ അഭിലാഷ് തറയിൽ സമീപം.

സ്ഥയാണ്. അണുകൂടുംബങ്ങളിൽ താമസിക്കുന്ന വ്യഭ ജനങ്ങൾക്കും, രോഗികൾക്കും റീഹാബിലിറ്റേഷനുവേണ്ടി ആശുപത്രിയിൽ പോകുവാൻ ഡ്രൈവർ, വാഹനം, സമയം എന്നിവയുടെ ലഭ്യതയ്ക്കും, ട്രാഫിക്ക് തടസ്സം, വാഹനങ്ങളിൽ കയറുകയും ഇറങ്ങുവാനുള്ള ബുദ്ധിമുട്ട് രോഗികളുടെയും വ്യഭ

Healing Hands Home Health
 World class rehab at your door step...
 Cell: 8893247365 / Tel: 0484 3127365.
 email: info@healinghandshc.com,
referral@healinghandshc.com
www.healinghandshc.com

Advt